

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3753期



12月21日,在海南省琼海市举行的“2020美丽乡村博鳌国际峰会”期间,县委书记许红兵接受人民网记者专访,畅谈乡村振兴。李得胜 图

■中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
■宝丰县融媒体中心承办
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年12月
星期四
庚子年十一月初十
24

省自然资源管理“一网两长”制 平顶山市启动仪式在我县举行

12月22日上午,省自然资源管理“一网两长”制平顶山市启动仪式在我县闹店镇举行。省自然资源厅党组书记刘金山,市长张雷明,副市长赵军,县长王代强、副县长张义辉,省自然资源厅、18个省辖市、11个试点县(市、区)、平顶山市各县区相关部门负责同志参加启动仪式。

赵军主持启动仪式。张雷明致辞。他说,近年来,平顶山市以新发展理念为指导,全面提升自然资源治理能力和水平,聚焦国土攻坚的规划编制、耕地保护、矿山修复、地质灾害的防治、信息化建设等重点领域,主动作为、积极创新,各项工作都有了一定的特点和亮点,走在了全省前列。

启动仪式上,县长王代强作交流发言。他说,我省“一网两长”制工作试点开展以来,县委、县政府高度重视,迅速成立组织,制定实施方案,全力推进落

实。按照县、乡、村三级网格,明确各级田长山长的职责任务。为压实责任,还成立了四级网格监管队伍,负责网格内的耕地、山体利用、监管和保护工作,推动自然资源监管关口前移,重心下移,实现全方位、全覆盖、无缝隙监管。

刘金山宣布“一网两长”制管理工作正式启动。刘金山强调,各级自然资源部门要积极探索、真抓实干,用好日常巡查监管和卫星遥感监测两个手段,形成天上看、地上查的“天罗地网”,加强推动审批、监管、执法三个有效融合,实行全过程、全链条管理,做到违法必查、执法必严,建好四级田长、山长队伍,层层织密责任体系,人人守好责任田、责任山,把每一寸耕地、每一个山体都管住、守住。

启动仪式结束后,与会人员到闹店镇范营村实地观摩“一网两长”制工作情况。(袁松柳 杨涛)

12月22日上午,全县2020年第四季度重大项目暨县珍稀菌产业园建设项目集中开工仪式在周庄镇珍稀菌产业园举行。本次活动共集中开工重大项目29个,总投资43.7亿元。

县长王代强下达开工令,县级领导马胜昔、王森鹏、毕志伟、陈卫东参加开工活动,共同为项目开工培土奠基。

今年以来,在县委、县政府的坚强领导下,全县上下以县域经济高质量发展为主线,积极克服疫情带来的不利影响,坚持把项目建设和招商选资作为调结构、转方式、促发展的有力抓手,狠抓各项工作落实,持续优化营商环境,促成了一批重大项目的落地建设。前三季度,全县开工千万元以上的重大项目73个,总投资173.2亿元,增强了我县经济发展的后劲,这次集中开工的县珍稀菌产业园等29个重大项目,总投资43.7亿元,这些项目的开工建设和建成投入使用,必将为全县实现“十四五”良好开局奠定良好的基础。

各乡镇、县直有关部门负责人、项目参建单位有关同志参加开工活动。(杨涛 袁松柳)

我县29个重大项目集中开工

总投资43.7亿元

出彩宝丰人——“争比树”系列报道

立足本职钻业务 勇挑重担立新功

记县发改委「奉献之星」杨士雷



杨士雷是县发改委固定资产投资股股长,作为一名党员干部,他认真研究分析经济发展形势,做好经济预测、研判,准确把握全市固定资产投资态势,统筹城乡协调发展,全力以赴做好固定资产投资的协调和组织上报工作。

杨士雷说:“我很荣幸被评为‘奉献之星’,这既是对我工作的一种激励,更是一种鞭策,作为发改人,服务企业和县域经济发展是我们的职责所在。‘打铁还需自身硬’,下一步我将在县委的坚强领导下,继续钻研业务保发展,狠抓措施促成效,咬定目标不放松,勇担重任立新功,积极谋划储备项目,主动服务企业,为‘四强县’建设贡献自己的力量。”

今年以来,县发改委准确把握国家产业政策与资金投入重点,主动加强与省、市发改部门的沟通衔接,谋划储备了一批符合国家产业政策、具有发展潜力的建设项目。在做好项目储备的基础上,协调有关部门密切配合,指导项目建设单位完善相关手续,搭建平台,跟踪问效,加快项目资金申报争取工作。截至11月底,全县共争取到位资金40.1亿元,占年度目标任务的133.7%,提前且超额完成目标任务10亿元。

县发改委党组成员、县经济信息中心主任付俊强说:“杨士雷同志尽职尽责,任劳任怨,在日常工作中,他勇于担当,业务精湛,高质量完成全县政策、项目、资金争取工作,为县域经济发展做出了应有的贡献。下一步,县发改委将以杨士雷同志为榜样,继续着力打造作风优良、敢于担当的干事创业队伍,为我县经济社会高质量发展做出发改人应有的贡献。”

(郭莎莎 张克勤)

编辑 段淑贞 校对 王晓光

县关工委成立35周年纪念表彰大会召开

昨日上午,县关心下一代工作委员会成立35周年纪念表彰大会在宝丰迎宾馆召开。县委常委、组织部长郭杰,县委副书记姚桃叶,政协副主席胡进栓,县关工委执行主任胡成义、姚振江、唐信义、韩富安等出席会议。

会议传达了习近平总书记对关心下一代工作的重要指示。姚桃叶宣读了表彰决定。

大会授予大营镇关工委等102个单位先进集体、103名个人先进工作者荣誉称号,授予16名同志全县关心下一代工作突出贡献奖,授予17家单位全县关心下一代工作爱心单位。

胡成义全面总结了宝丰县关工委成立35年来特别是近五年取得的工作成绩、基本经验和主要体会。

郭杰充分肯定了县关工委为全县青少年健康成长所作的重要贡献。他指出,全县“五老”人员怀着对确保中国特色社会主义建设事业薪火相传的责任,怀着对青少年健康成长的关爱,做了许多富有成效的工作。他要求,各级党委要站在新的战略高度谋划和推进关心下一代工作,在聚焦立德树人,在加强青少年思想教育上持续用力,强化统筹,在齐抓共管凝聚力量上持续发力。要建立党建带关建制度,切实加强关心下一代工作的领导,做到思想上真重视,工作上真支持,经费上真保障,使广大“五老”在关心下一代的广阔舞台上老有所为、发光发热,为培养社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献。(蔡培叶)

爱心企业捐赠 情暖乡村小学

近日,值冬至佳节来临之际,中国移动铁通河南分公司向大营镇古垛村小学献爱心捐赠仪式在古垛村小学举行。县委常委、政法委书记桓贯超,中移铁通河南分公司党群部部长张彦武等参加捐赠仪式。

大营镇古垛小学地处大营镇最西部,位置偏远,教学条件较为简陋,现有学生31名。中移铁通河南分公司在得知古垛小学的实际情况后,购置跳绳、书包、棉衣及电脑、打印机、图书资料柜等一批爱心物资,用于改善学校办学条件。桓贯超对热心支持我县教育事业、情系贫

困学子的中移铁通河南分公司表示感谢,并勉励受助学生心怀感激之情,立足现实,刻苦学习,早日回报社会。(李前进)

宝丰农商银行
家的温暖
爱的体验
扫码贷款 一分钟到账